
令和 6 年度町政懇談会　アンケート集計結果

Ｑ１．年齢 Ｑ２．性別

Ｑ３．懇談会を何で知ったか Ｑ４．説明は理解できたか

Ｑ５．説明時間について Ｑ６．開催日時はいつが適当か
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Ｑ７．また参加したいか

自由意見

・初めて参加させて頂きました。町のこれからの方向性をわかりやすく説明頂き、参加者も多く、
大変良かったと思います。よりよい町づくりにぜひ協力していきたいと思います。ありがとうござ
いました。（50歳代女性）

・消滅自治体調査　田尻町△17.5％をもっとアピールすると良い（60歳代男性）

・吉見ノ里駅下りの道をいつ頃、皆んなが安心して歩く事が出来るようになりますか（80歳代女
性）

・懇談会に参加して良かったと思います。総合センターが１日も早く設立する事を願っています。
町民が総べて集い、タテのつながり、楽しい集い、多目的利用を切に願っています。（70歳代女
性）

・議会の混乱を町民として残念に思う。総合文化センターの早期竣工。防災力の向上（目標年度の
設定）（70歳代男性）

・子供たちへのマスクの影響を調べてほしい。特に教員からききとりしてほしい。小学低学年以下
の時からマスク生活が始まった子供が特に心配です。コロナが始まった時の１年生が思春期に入っ
ていきます。特に気をつけていってほしい。コロナワクチン被害者救済制度への申請は町内で出て
いるのでしょうか。また、それに対する相談はどのくらいきているでしょうか。テレビ等でワクチ
ン接種後の死亡者が2000人以上と言っていました。（50歳代男性）

・質問者の１問当たりの時間が、いささか長く、また、町長の回答も１問当たりの時間が長いた
め、広範な話のやりとりができず、質疑応答の話題が広範にならない。文化センター建設推進、促
進の問題にもっともっと触れてもよかった。（80歳代男性）

・多様な意見がきけて楽しかった。町職員の方々御世話様です。ぜひ代休とって下さいませ！（70
歳代女性）

・災害救急のためには、旧街道沿いに退避箇所を設け少しでも安全に通行できるようにして欲し
い。（60歳代男性）

・地区会に入っていただくためには？脱会する人がどんどん増えています。（70歳代女性）

・町全体のことがわかりました。「何かしてもらう」ことだけではなく、「何ができる」か、の視
点も、同じように持っておかないといけないと感じます（40歳代女性）

・年賀状や暑中見舞いでたじりっち、田尻町アピールで、子ども達も大人の皆さんも喜び合えるよ
うに、たじりっちへのメッセージ募集の部署をつくってほしいです。（30歳代女性）

・聴き手からの発言をもっと短く誘導してほしい。より多くの参加者に発言させるためである。討
論させることも可かなと思う。町側からの説明（今回初めてだと思うが）も良かった（80歳代男
性）
・各部長の説明がわかりやすくて納得のいくものでした！自助公助の意識の大切さ（70歳代女性）

・アンケートはGoogleフォーム等のデジタルツールで集計していただく方が記入も不要で良いと思
いました。（40歳代男性）
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